
 

 
  

 

04ª Ata da Reunião Ordinária do CMS – Ao oitavo dia do mês de março de dois mil e vinte 1 

dois, às dezoito horas e quinze minutos, na sala de reuniões, situada à Rua: Balduíno Taques, 2 

445, Centro, e via on-line através da plataforma Skype, presentes os Conselheiros Titulares: 3 

Renata Moraes, José André Przybytovicz Andrade de Lima, Charles Renan Pinto Aurélio, 4 

Regina Rosa Pedrozo Rosa, José dos Passos Neto, Ana Ligia Bragueto, Cleverson 5 

Deocleciano de Toledo, Jefferson Leandro Gomes Palhão, Isabela Sens Fadel Gobbo, Sueli 6 

Terezinha Mensen, Ana Caetano Pinto, Adriane do Rocio Lopes, Gizelle Aparecida Cheremeta, 7 

José Timóteo Vasconcellos Sobrinho e Maria Albertina de Miranda Soares. Conselheiros 8 

Suplentes: Celio Rodrigues, Wagner Lusiano de Lima Guimarães e Juliana de Jesus Maciel.  A 9 

Vice-Presidente Adriane do Rocio Lopes abre à reunião às 18 horas e 30 minutos saudando 10 

todos os presentes. Faz a leitura da Pauta: 1. Relatos Gerais da Comissão Eleitoral. 2. 11 

Eleição da Mesa Diretora para o ano de 2022. 3. Posse da Nova Mesa Diretora para o ano 12 

de 2022. 1. Relatos Gerais da Comissão Eleitoral. A coordenadora da Comissão Eleitoral 13 

Isabela Sens Fadel Gobbo fala que foram feitos alguns trabalhos dessa Comissão, elaboraram 14 

o Regimento que foi votado e aprovado pelo Pleno, tinha a questão da formação na Comissão 15 

Eleitoral que teve alterações com o longo do tempo, pelo afastamento do Presidente Jefferson 16 

Leandro Gomes Palhão, na metade do período, essa Comissão foi formada posteriormente 17 

pela sua suplente Carolina Moreira Justo, pela Conselheira Isabela Sens Fadel Gobbo na 18 

coordenação dos trabalhos e pela Conselheira Gizelle Aparecida Cheremeta, conforme o 19 

Regimento, Regulamento Eleitoral, as inscrições poderiam acontecer ate às 16 horas do dia 20 

07/03/2022, todas as inscrições realizadas são consideradas inscrições deferidas, cumpriram 21 

todas as determinações solicitadas, onde foram encaminhadas pelo email pessoal da 22 

Conselheira Isabela Sens Fadel Gobbo, nenhuma inscrição foi feita após o horário definido, 23 

sem erros de preenchimento,  fala que vai encaminhar para o CMS (Conselho Municipal de 24 

Saúde), todos os emails recebidos, sendo das Conselheiras, Adriane do Rocio Lopes 25 

pleiteando cargo para presidente, Sueli Terezinha Mensen como vice-presidente e da Renata 26 

Moraes como 2ª Secretaria, fala que não recebeu nenhum email pleiteando o cargo para 27 

assumir a 1ª Secretaria da Mesa Diretora, seguindo as formalidades, o Regimento explicita que 28 

quando a apenas uma pessoa pleiteando um cargo, será feito uma aclamação para que uma 29 

pessoa assuma diretamente essas funções, fala que como teve modificações na constituição 30 

do CMS freqüentemente, e também tendo uma lista de presentes que já foi verificada, a 31 

coordenadora da Comissão Eleitoral Isabela Sens Fadel Gobbo, pede para que possam estar 32 

chamando de cada Conselheiro por Conselheiro titular, para que possam se manifestar de 33 

acordo com esta aclamação, apenas a título de registro, nesse momento tão importante para 34 

Mesa. 2. Eleição da Mesa Diretora para o ano de 2022. A coordenadora da Comissão 35 

Eleitoral Isabela Sens Fadel Gobbo fala que vai colocar a votação por aclamação, para o cargo 36 

de Presidente Adriane do Rocio Lopes, Vice-Presidente Sueli Terezinha Mensen e 2ª 37 

Secretária Renata Moraes. Aprovado por unanimidade por 14 (quatorze) votos favoráveis. 38 

Seguindo a tramitação, diante da falta de inscrição de solicitação de pessoas ao pleito da 1ª 39 

Secretaria, pergunta quem tem interesse na 1ª Secretaria do CMS, para fazermos uma 40 

indicação com bom senso. Após a discussão verifica-se que nem um Conselheiro tem interesse 41 

na vaga de 1ª Secretaria. A Vice-Presidente Adriane do Rocio Lopes fala que como nenhum 42 

Conselheiro se manifestou para o cargo de 1º Secretário; se pode abrir para os membros da 43 

Comissão Eleitoral. A coordenadora Isabela Sens Fadel Gobbo pergunta se a conselheira 44 

Gizelle Aparecida Cheremeta tem interesse em preencher o cargo de 1ª Secretária. A 45 

conselheira Renata Moraes pergunta se não haverá problemas por ela fazer parte da Comissão 46 

Eleitoral, para não termos o mesmo impasse que tivemos na Eleição passada. A coordenadora 47 

Isabela Sens Fadel Gobbo fala que os impasses não foram criados por este Pleno, o Pleno 48 

ratificando uma ou várias vezes, é livre indicação sendo titular conforme o Regulamento Interno 49 

do CMS acredita que está sendo comprido conforme o Regimento Interno do CMS. Após a 50 

discussão o Pleno aprova a indicação da Conselheira Gizelle Aparecida Cheremeta por 15 51 

votos favoráveis. 3. Posse da Nova Mesa Diretora para o ano de 2022. A Presidente Adriane 52 

do Rocio Lopes agradece primeiramente a Comissão de Eleição, por ter realizado esse 53 



 

 
  

 

trabalho para o CMS, para que a Eleição ocorresse da forma como já tinha sido prevista, sem 54 

nenhuma intercorrência, ratifica a sua defesa no Controle Social e pede a união desse coletivo 55 

presente na reunião, que ratificasse também a nossa devesa do SUS. A vice-presidente Sueli 56 

Terezinha Mensen agradece a todos (as), fala que dará o seu melhor para fazer um trabalho 57 

com diálogo e avançar no CMS, contribuindo com o seu melhor. A 1ª Secretária Gizelle 58 

Aparecida Cheremeta fala que conta com a colaboração de todos por não ter muita experiência 59 

na mesa do CMS, fala tudo o que puder de si e agradece a todos. A 2ª Secretária Renata 60 

Moraes agradece a todos e fala que possam trabalhar juntos novamente este ano. A 61 

coordenadora da Comissão Eleitoral Isabela Sens Fadel Gobbo agradece a todos e encerra o 62 

processo de eleição do CMS, passa os trabalhos para a nova Mesa possa conduzi-los. A 63 

reunião foi encerrada as dezenove horas e dez minutos.  64 


